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A debreceni 
választások

Kecld délre várhatok az 
eredmények

Vasárnap reggel 8 órakor kez­
dődtek Debreczen mindhárom 
kerületében a nemzetgyűlési vá­
lasztások és most, amikor ezeket 
a sorokat Írjuk, még javában 
folyik a szavazás mindhárom 
kerületben. Csupán a harmadik 
kerületi 42. szánni szavazókörben 
ért véget a választási aktus va­
sárnap este, minthogy ebben a 
szavazókörben a választók száma 
alól van a 600-on s igy a szava­
zást itt már az első nap este be­
fejezhették. a szavazókor urnáját 
lepecsételték és átadták Kulin 
Imre kir. Ítélőtáblái tanácselnök 
nek. a kerület választási biztosá­
nak. Általában azonban folytat 
ják a választási eljárást egészen 
ma este 8 óráig és csak ekkor 
adják át az egyes szavazat szedő 
küldöttségek elnökei az urnákat 
az illetékes választási biztosok­
nak. A szavazatok összeszámlá­
tását holnap, kedden reggel kéz 
dik meg és előreláthatóan csak a 
déli órákban végezhetik he ezt 
a munkát, igy tehát a választás 
eredményei is legjobb esetben 
csak kedden lehel megtudni.

A választási aktus, miután a 
választást az általános titkos vá­
lasztójog alapján ejtették meg, 
óriási tömegeket vitt az urnák 
elé. Mindamellett sem az utcákon, 
sem a szavazó helyiségek körül 
semmiféle nagyobb csoportosulás 
nem volt észlelhető, aminek ma­
gyarázatát az egyes kerületeknek 
igen nagyszámú szavazókörökké 
történt felosztása adja meg. Nem 
volt továbbá semmiféle tömege­
sebb felvonulás, zászlókat és egyéb 
jelvényeket a törvény értelmében 
nem volt szabad használni s igy 
természetesen nem volt meg a 
választásnak az a mozgalmas és 
színes képe, am elv a régi magyar 
követválasztást olyan érdekessé 
és izgalmassá tette, viszont azon­
ban nem is fordult elő olyan 
incidens, ami a választás me­
netét bárhol is megzavarta volna. 
Bizonyára része volt a kel nap 
sima le föl vasa ban a törvényben 
elrendelt szesztilalomnak is,amely 
kedden’egész napon át tar!. Az 
rgvcs kerületek választási bizto­
saihoz semmiféle panasz nem 
érkezett visszaélésekről, nyugod­
tan, zavartalanul telt el a válasz­
tás kel napja, a készenlétbe he­
lyezett karhatalomnak sehol sem 
akadt dolga.

Nagyobb élénkség csupán a 
pártirodákban volt tapasztalható. 
Itt futottak össze a pártok bizal­
mi férfiainak jelentései, amelyek­
ből a pártvezetőségek némi tájé­
kozódást szerezhettek az esélyek­
re nézve, de persze csak kombi- 
nációkról lehet m szavazás
titkossága minden pontosabb in­
formációt kizár Ma reggel, a vá- 
asztás második napján még mind

a két párt mind a három kerü­
letben erősen bizakodik a győze­
lemben.

A szesztilalom 
kedden is érvényben van

A választási bizottság elnöke 
rendelkezése folytán a szesztila­
lom folyó hó 16-én mind három 
kerületben az utolsó választási 
eredmény kihirdetése után is meg­
ír osszabbittatik.

Debrecen. 1920 június 14.
Itíőkapilány helyettese.

Kérelem a szavazatszedő 
küldött iujek tagjaihoz.

A most lezajlott választás volt 
az első, mely az általános titkos 
választói jog jegyében történt. 
Természetes dolog, hogy merül­
hetlek fel a szavazásnál oly moz-

líiulapest, jtinius 14. A nemzet­
gyűlés mai üléséi Rakouszky 
István elnök délelőtt 11 órakor 
nyitotta meg.

A napirend «‘lőtt Soós Károly 
honvédelmi miniszter szólalt fel 
és beszámolt arról, hogy milyen 
intézkedések történtek a katonai 
túlkapások ellen, valamint hogy 
meg ne történhessenek olyan gaz­
tettek, amelyeket a nemzeti had­
sereg egyenruhájával visszaélve 
követtek el. Bejelenti, hogy Hor­
váth ezredes a Duna-Tisza között 
nyolc buszú rszázaddal és két gya­
logzászlóaljjal megindult, hogy 
mindazokat az embereket össze­
fogd ossák. akik a hadsereg egyen­
ruhájával visszaélve, bűncselek­
ményeket követtek el. ha pedig 
tényleg a hadsereg tagjai voltak, 
megbüntessék őket.

Áz eddigi eredmény az, hogy 
leginkább egyenruhába öltözött 
elemek követték cl a bűncselek­
ményeket. így egy Weiser nevű 
volt alhadnagy, a Prónav-zászló- 
alj nevével visszaélve lopott és 
több keresztéin- gazdát megvert. 
Egy másik volt' főhadnagy szintén 
visszaélt az egyenruhával, János­
halmán néhány ezer koronát zsa­
rolt egv zsidó embertől A nyo­
mozó csapat parancsnoka jelenti, 
hogy Bugyiban a csendőrség több 
egyéni letartóztatott ; Kunszent- 
miklóson egy katonai ruhában 
levő egvént ugyancsak letartóz­
tattak hamis igazolványnyal, ez 
beismerte, hogy fegyenc volt. A 
lakosság hangulata itt erősen 
zsidóellenes. Ugyancsak Kunszent- 
miklóson letartóztatták Csapó 
László Prónov-zászlóaljbcli őrve- 
/etőt. aki a bekisérés alkalmával 
öngyilkos lett. A kifüggesztett 
katonai hirdetményeket állítólag 
két tanár letépte és most nvo­
rn ózzák őket Fülöpszálláson és 
Szabadszálláson a portyázás tart 
A lakosság hangulata némileg 
feszült. Izsákról a 'különítmény

zanatok, amelyeket a választási 
rendelet készítője előre nem lát­
hatott. A szavazatszedő küldött­
ségeknél működő egyéneknek le­
hetnek olyan értékes gyakorlati 
megfigyelései és bizonyára van­
nak is, amelyek a következő vá­
lasztásoknál haszonnal értékesít­
hetők volnának. A hatóság részé­
ről a választási munkálatok ve­
zetésével megbízott Csobán Endre 
főlevéltárnok kéri ennélfogva a 
küldöttségek elnökeit és tagjait, 
hogy mindazok észrevételeiket, 
amelyek a szavazás praktikus 
keresztülvitelére, továbbá a vá­
lasztási rendelet végrehajtható­
ságára és esetleges hiányaira vo­
natkoznak, szíveskedjenek vele 
hivatalos helyiségében (Városhá­
za, földszint 5. sz.) a hivatalos 
órák alatt szóbelileg, vagy irás- 
belileg tudatni.

az orgoványi erdőbe rendeltetett 
ki. Kiskunfélegyházán egy pol­
gári egyént és két katonai egyént 
letartóztattak, továbbá négy ka­
tonai ruhába öltözött és felszerelt 
rovolt múltú fegyencet, akik a 
Héjjas és Hertelendy nevekkel 
visszaélve, raboltak. A lakosság 
többnyire megnyugvással fogadta 
a pori vázast és a legtöbb helyen 
támogatja, egyes helyeken azon­
ban nagyon zsidóellenes a han­
gulat. A katonaság szép szóval 
igyekszik megnyugtatni a lakos­
ságot, hogy csak a rendet és köz­
biztonságot akarják helyreállítani.

A miniszter ezzel bizonyított­
nak mondja, hogy mindent meg­
tett a rend helyreállítására és a 
jövőben is megteszi kötelességét. 
Azzal az állítással szemben, hogy 
nem a katonaság, hanem a pol­
gárság mentette meg az országot 
a holsevizmustól, tiszti parancsot 
adtam ki, melynek bevezetésében 
rámutattam arra, hogy a bolsc- 
vizmustól az országot a polgárság 
a tisztikarral karöltve mentette 
meg. A hadseregnek kél nagy tu­
lajdonsága van: lángoló hazafias 
szellem, amely nem akar ellen­
tétbe jönni az alkotmányosság 
egyetlen tényezőjével, tehát a 
nemzetgyűléssel sem,”a másik: a 
vasfegyelem. Kéri a nemzetgyű­
lést, támogassa öt abban az igye­
kezetében. hogy a polgárság és a 
katonaság között egyetértést hoz­
zon létre.

Zákány Gyula válaszol Huszar 
Károly minapi felszólalására. Vál­
lalja azért a memorandumért a 
felelősséget, melyben az indiai 
alkirályról van szó s amelyet az 
ébredő magyarok nyújtottak át 
Huszárnak Nem azt akarják, 
hogvakormányzó legyen indiai al- 
király, hanem a kormányzó írd 
lett ga da5 tgi organizátor szere­
pére ajánlották

Hegedűs György es Maezky Emil

szólaltak fel ezután, a nemzeti 
hadsereg védelmében.

A köztisztviselők
A napirendre áttérve harmad­

szori olvasásban elfogadták <i 
köztisztviselőkről szóló törvény- 
javaslatot.

A zárt ülés titkát elárulták
Fruhwirth Mátyás sürgős inter­

pellációban kérdi van-e tudomá­
sa a miniszterelnöknek arról, 
hogy a legutóbbi zárt ülésről kei 
képviselő gyorsírói jegyzeteket csi­
nált s azokat felkiildték a bécsi 
magyar lapoknak: a Bécsi Ma­
gyar Újságnak és az Embernek, 
melyekben az egész zárt ülés 
megjelent, de tele hazugságokkal. 
Sürgős intézkedést hogy a zárt 
ülés titkát meg ne sértsék a kép­
viselők. Kérdi továbbá: fentarja-e 
a miniszterelnök a cenzúrát ?

Simonyi-Semaclam Sándor mi­
niszterelnök nyomban válaszol. 
O is olvasta a Bécsi Magyar 
Újságot és felháborodva konsta­
tálta. hogy a zajt ülés egyes 
részletei megjelentek abban. Ez 
ellen nem Ilid más intézkedési 
tenni, mint hogy a képviselők 
becsületére és hazaíiságára apel­
lál. mert ha ellenségeink a zárt 
ülés tárgyához hozzájutnak és 
azokat tendenciózusan beállítják, 
ezzel csak az országnak és a had­
seregnek okoznak kárt és vesze­
delmet. Egyébként abban a cikk­
ben, kivéve a szónokok sorrend 
jét és a tárgyakat, csupa tenden­
ciózus. elferdített hazugság jelent 
meg. Ami a cenzúrái illeti, azI 
fenn kell tartani, mert körül va­
gyunk véve bolsevistákkal, igy 
Ausztriában egész csomó magyar 
újság van. amelyek be akarják 
csempészni a hadsereg fegyelmét 
bomlasztó cikkeiket. Hasonló az 
állapot Csehországban is. Rajta 
lesz, hogy a cenzúránál igazság­
talanságok és egyoldalúságok ne 
történjenek.

A miniszterelnök válaszát tu­
domásul vettek s ezzel az ülés 
délután 1 órakor véget ért.

— A termelő lakosság fi 
rj> eliuehe. A Gabonagvüjtés Oi 
szágos Kormánybiztossága a ga 
bonagyujtési akció tiszántúli 
részére való befejezését sürgeti. 
A Gok. kormánybiztossága leirata 
szerint az akció eddigi eredménye 
nem kielégítő, pedig a minden 
napi ken\érnék biztosítása orszá- 
gunk elsőrangú fontossággal hím 
erdeke. Most. midőn mindenéből 
kifosztott országunk kénytelen 
x olt a teljesíthetetlen bek eszei 
zodest aláírni hasson át mind 
nyájunkat szomorú sorsunkban 
az a tudat hogy csak a magunk 
erejéből állhatunk talpra. Ebben 
a nehéz időben elsőrendű érdek, 
hogv az uj termésig a nemzeti
hadsereg és az ellátatlan lakó 
sag kényéi szükségletét biztosi! 
suk Felkérjük azért a város tér 
meló lakosságát, hogy eddigi 
felhívásainknak megfelelőleg nél -

A katonaság rendet csinál
A honvédelmi miniszter beszámolója a 

Duna-Tisza közli állapotokról



I, iilu/helö gabonakészletüket. ui- 
lit.uiiil a reájuk kivitelt mennyi 
sédeket minél sürgősebben be- 
szallittatni szíveskedjenek. H>b 
Mién, 1920 június 14. Közélel­
mezési ügyosztály.______ _

Olasz-albán
háború

Az albánok Valóim «‘lőtt
Róma. június 14. Nincs ma na- 

gyobb eseménye Olaszországnak, 
mint az albán bábom. A kor­
mányválság senkii sem érdekel, 
báltérbe szorul az a kérdés, hogy 
sikerül-e Giolittinek megalakítani 
az uj kormányt.

Az Epoca a" lap élén három- 
hasábos dininél felhívást intéz 
az olasz nemzet ifjúságához, hogy 
mindenki ragadjon fegyvert és 
önként menjen az albán harc­
térre, mert aggasztó az olaszok 
helyzete.

A lázadó albánok szombaton 
SOI) méternyire közeledtek Vclonát- 
lioz. elkeseredett küzdelem után, 
melyben sok száz halottjuk volt 
és szorongatják az olasz csapato­
kat, melyeket a mohamedán la- 
1,osság hátbatámadoll. Valómmal, 
olasz polgárnépét, körülbelül ezer 
családot, hajón a közeli szigetekre 
vitték. Antivárit és Dulcignot az 
olasz csapatok kénytelenek voltak 
kiüríteni; Durazzot nieg tartják 
ugyan. de. aligha salaiig.

Hivatalnok-kormány
Ausztriában

Az osztrák nemzetgyűlési 
feloszlatják

Récs. jun. Ifi. A kormányválság 
még nem mult el. Nincs remény, 
hogv az eddigi koalíciót, a szo­
ciáldemokrata párt és a ke rész- 
lyénszociá listák egy id t működései 
meg lehessen menteni. Ilyen kö­
rülmények között Seitz elnök hi­
vatalnok-minisztérium kinevezé­
sére gondol és kénytelen lesz a 
nemzetgyűlési feloszlatni.

A szociáldemokrata párt vá­
lasztmánya és a keresztyénszo- 
ciálista párt tanácsa elhatározta, 
hogy a választásokra haladékta­
lanul meg kell kezdeni az előké­
születeket. Az uj választások ösz- 
szel lesznek, addig pedig hivatal­
nok kormányra vár az a feladat, 
hogy tető alá juttassa a vagyon- 
dézsmáról és alkotmány reform­
járól szóló törvényjavaslatot.

A német válság
Berlin, jun. 14. Eberl elnök hí­

vására Heintze dr., a német nép­
párt vezére, Drezdából tegnap 
Berlinbe érkezett és az elnök öt 
hízta meg az uj kormány meg­
alakításával.

Felhívás a cséplőgépül 
lajdonosokhoz. Az 1907. évi V. 
L.-c. és a végrehajtása tárgyában 
kiadott 14,615/910. számit belügy- 
és 18,269(917. VI. A. sz. kereske­
delemügyi miniszteri rendeletek 
alapján fel hivatnak a cséplőgép- 
tulajdonosok, hogy mint ulösza 
kos hitelesítésre kötelezett felek 
mérlegeik és súlyaik időszakos 
hitelesítéséről legkésőbb június 
hó végéig a büntető következ­
mények terhe mellett gondos 
kódjának, nllami mértékhitele­
sítő hivatal (Teleki-utca 79).
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Essad pasát meggyilkolták
Egy ;$Sbáii diák vevőivel* nier-éraylete

1920. június lí"

Paris, jun. 14. Egy albán diák 
ma két i’cvolvci'lijvesse! meg 
«Ue Essad pasát, az albán 
delegáció vezetőjét. Essad 
pasa tudvalevőleg, amióta királya 
választották, meghívást kapott a 
békekonferenciától és ezért tar­
tózkodott Parisban.

Pár is, jun. 14. Az Essad pasa 
ellen elkövetett merényiéiről je­
len tik: Az albán delegáció veze­
tője éppen eltávozott szállójából, 
amidőn egy fiatalember hirtelen 
eléje lépett és revolverrel két­
szer a mellébe lölt. Essad 
pasa összeesett, bevitték a

szállóba, ahol rövid idő múlva 
meghalt

A merénylői egy rendőr és a 
szálló egyik alkalmazottja bevitte 
a rendőrségre. Aveui Huszten-nek 
hívják, 27 ' éves állampolgár, ta­
ni kiképző intézeti növendék. Má­
jus 31-én érkezett Párisiin és 
június ö-ike óla a Monlinartre- 
negyedlien lakik. Kijelentette, 
hogv Essad pasát nem előre meg­
fontolt szándékkal öl le meg, liá­
néin hirtelen támadt a gondolata, 
amikor az albán diktátort meg­
látta és eszébe jutottak azok a 
szenvedések, melyeket Albániának 
okozott.

A zsidóság magyar marad
a megszállott részeken is
A nagyváradi főrabbi jubileuma

A nagyváradi zsidó hitközség 
és vele együtt egész Erdély libe­
rális közvéleménye május 31-én 
ünnepelte a nagyváradi zsidó 
templomban Kecskeméti lápot dr. 
főrabbi 30 éves jubileumát. A 
zsúfolásig megtelt templomban 
az helyi román hatóságok jelen 
voltak, a magyar intelligencia 
valláskülönbség nélkül s a szom­
széd hitközségek. Adorján Annin 
dr. és Stern Ödön dr. üdvözlő 
szavai után Kecskeméti Dipól 
dr. főrabbi emelkedett szólásra 
és olyan beszédei tartott, mely a 
helyi" lapok szerint »a magyar 
irodalomnak és a magyar retori­
kának is ünnepe volt«. A be­
szédből ill közöljük a kővetkező 
részletet :

Milliók meggyőződése, hogy 
a zsidóság mint külön nemzet 
kérje ki a jogát történetben és 
ezekkel szemben sokkal több mil­
liónyi a zsidóság, akiknek idegen 
a nemzeti' zsidóság fogalma és 
elszomorodva gondolnak rá, hogy 
hátha kell, hogy átesküdjenek 
arra az elvre. Az én meglátásom­
ban ez a »keil« nagy nyomorú­
ság lenne. Annak akarjuk a zsi­
dóságot, aminek hittük is: er­
kölcsi alakulatnak. Csak az er­
kölcsi kultúra védi meg a 
zsidóságot. A nemzeti érzésű zsi­
dóság dolgozzon a maga módján, 
de hagyjon bennünket a magunk 
útjára.

Maradok az, aki voltam 
papja annak a biblia szellemé­
ben való zsidóságnak, aki nem 
nemzeti, hanem erkölcsi alakulat 
és nemzeti érzése más és más 
nemzeteké. Többet mond azon­
ban minden elméletnél a ^valóság 
és a valóság az, hogy én a zsidó 
népiéleknek lehettem a legjobb 
akarattal dolgozó munkása, de 
nemzeti érzésben a magyarságé 
voltam !

Utolsó szavam nem a búcsúszó, 
hanem fogadalom, mint aki még 
munkát vállal az elvek kavargá­
sában. Nem nemzeti, csak népegy­
ség vagyunk, kitartunk a zsidó­
ság történeti formái közül abban, 
hogy más népek nemzeti életé­
ben" élve, a mi nemzeti érzésünk 
azé a nemzeté volt a maga vég­
telenségében és marad az öve 
akié volt’ Zsidó vallás, nem zsi­
dó nemzet. Uj uralomra kerülhe­
tünk át, amely nemzetté paran- 

I csolhatja a maga zsidóságát, de I mi nem vagyunk nemzet. Egy

kerülünk át. mint a magyarság­
nak egg része. Ar igazság az. 
hogy magyar zsidók voltunk, va­
gyunk' és az uj uralomban ts ma­
gyar zsülúl; vagyunk. Hiába ’ nem 
hidunk hiillenkedni. nem hidunk 
kánét dobni a kaiba, amelynél; a 
vizét ittuk.

A templomi ünnep után a to­
ra hhi lakásán a premontrei fő­
gimnázium tanári kara Kováts 
igazgató vezetése mellett, majd 
Materiig Imre ág. o\. lelkész üd­
vözölték a jubiláló főrabbii, t ta­
nuk Sulyok István relorinalus 
esperes többek közt a következő­
ket .mondta.

Főtisztelendő barátom! Ami­
kor a református egyház nevében 
jövök hozzád, hogy üdvözöljelek, 
altkor ez azt jelenti, hogy az 
idealizmusról álmodó pap kö­
szönti benned az , idealizmust 
megvalósító papot. Eteted alko­
nyán vigyen léged az Isten a 
a szeretet utján tovább zavarta­
lan boldogságban, hogy szálljon 
el az alkony minden borús fel­
hője fejed felől és zavartalan har­
móniában folytathassad papi mű­
ködésedet egyházad javára.

Az üdvözlésre Kecskeméti meg­
hatott hangon igv válaszolt:

Édes barátom, ezután fo­
gunk mi csak ismerkedni igazán. 
Ha eddig csak ismertük egymást, 
ezután kell, hogy az élet útvesz­
tőjében végre egymásra leljen a 
lelkünk, hogy egyek legyünk, 
mint azok az árnyékok, amelyek 
az élet rögös utján oly sokszor 
borultak felénk, hoztak bennün­
ket olyan közel egymáshoz. Te a 
fény embere vagy, az voltál min­
dig az élet sötétjében is. Eljön 
meg a káoszban tévelygő embe­
riség egét boritó ború után a bé­
két, szereletet, emberi megértést 
hozó világosság napja, amelynek 
mindig fénye és tüze voltál. Az 
Úristen tartson, óvjon, védjen 
meg.

A főrabbi válasza után a két 
pap, könnyekkel szemeikben, 
megcsókolta egymást.

ízléses női kalapok
200 K feljebb 

és leánvkalapok kaphatók
SCHIMMER MORNÉ
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1 Piac-utca 42. sz.
(BoiiQária-Mázzal szemben.)

Tavaszi felöltők,
kosztümök,
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Olcsó I 
szabott árak!|

A debreceni 
szellem bn varok

S|hpíIís/.I;i-egyesület 
Debrecenben

Az asztal táncol la lás, a beszélő 
forint, a szellemidézés és más 
egyél) spiritiszta mutatvány ideje

ugytálszik még mindig nem 
járt lé. A szel lem idézés misztikus 
tudományának Debrecenben is 
vannak lelkes hívei, akik most 
egyesületbe állottak össze, hogy 
egyesült erővel ápolhassák a szel­
lemek kultuszát.

Az egyesület ügyeit ideiglene­
sen Mairag Gábor főállamügyész- 
ségi igazgató és Török Péter 
nyugdíjas tanár vezetik, akik a 
napokban megküldték az egye­
sület alapszabályait a polgármes­
ternek azzal a Kéréssel, hogy ter­
jessze föl a belügyminiszterhez.

Az alapszabályokból kitűnik, 
hogy az egyesület ebne: »A szel- 
leuilnwárok debreceni egyesülete*. 
Az egyesületnek hivatalos bélyeg­
zője is van, a spiritiszták hagyo­
mányos szimbólumával. Az egye­
sület" erkölcsi célja a tagok ön 
nemesítése keresztyén valláser­
kölcsi alapon, gyakorlati célja 
jiedig a szellemlani jelenségek 
kutatása és tanulmányozása.

Az egyesület nem ismer vallás- 
különbséget, tagja téliét bármely 
vallása térti vagy nő, aki 18-ik 
életévét betöltötte. A fölvételre 
jelentkezők csak akkor kérhetik 
a végleges beiktatási ha három 
havi előkészítés után beigazolják, 
hogy a szellem tanban kellő jár­
tasságra tettek szert. Az egyesü­
let épp úgy tisztikart választ és 
épp úgy tart közgyűléseket, mint 
a kevésbhé szellemi egyesületek. 
Esetleges vagyonukat emberba­
rát! célokra fordítják.

A polgármester a szellembuvá- 
rok kérését áttette a rendőrség­
hez véleményezés céljából. Egy 
rendőrtiszt érintkezésbe lépett az 
egyesülettel, részt vett több ülé­
sükön és megállapította, hogy az 
egyesület működése valóban val- I láserkölcsi alapon áll és nincs

Van szerencsém n nagyérdemű közönséggel tu­
datni, hogy szállítási irodámat Simonlly-u. 30. sz. 
alatti lakásomról Hunyadi-u. 20. sz. alá helyeztem 
át, hol mindenféle költöztetést, fuvarozást helyben 
és vidékre 35 év óta fennálló cégem szakértelmé­
vel és lelkiismeretességével a lamianíosabbaB eszközllh.

Teljes tisztelettel

legjobb kivitelben és legol­
csóbban beszerezhető készen 
FT713 és méret után ff==-=i

Grünwald cipőüzem
SAS-UTCA 4.

KöIcsőnös-segélyzö épület.


